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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΕΛΛΑ - ΔΙΟΝ 

Πρόγραμμα εκδρομής  9-11 Μαΐου  2026 
 

  

 

 

 
Πέλλα: ψηφιδωτό δάπεδο οικίας Διονύσου (πηγή: https://www.palaceofpella.gr) 

 

 

Ένα ταξίδι στην μακεδονική ιστορία σχεδιασμένο από 

την αction plus 

Ξεναγός: Γιώργος Αδαμίδης – αρχαιολόγος, 

διπλωματούχος ξεναγός 
 

info@action-plus.gr
http://www.action-plus.gr/
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

1η ημέρα: Αθήνα –Θεσσαλονίκη 

Συγκέντρωση το πρωί και αναχώρηση με σύγχρονο πούλμαν για την Θεσσαλονίκη με 

ενδιάμεσες στάσεις. Μεταφορά στο κεντρικό ξενοδοχείο “CAPSIS” για check in, 

εγκατάσταση και χαλάρωση. 

Συναντάμε τον ξεναγό μας για ένα 

απογευματινό city tour με το πούλμαν μας, 

με στάσεις στα εξέχοντα μνημεία της πόλης. 

Πρώτη στάση στο  σύμβολο της πόλης, τον 

Λευκό Πύργο, Στη  συνέχεια 

επισκεπτόμαστε το Άγαλμα του Μεγάλου 

Αλεξάνδρου πριν αναχωρήσουμε  για τον 

Πύργο Τριγωνίου ή Αλύσεως στην Άνω Πόλη 

για να απολαύσουμε την υπέροχη, 

πανοραμική θέα προς την πόλη και τον 

Θερμαϊκό κόλπο.  

Εδώ θα κάνουμε και ένα διάλειμμα για καφέ πριν κατεβούμε στην παραλιακή ζώνη. Η βόλτα 

μας θα ολοκληρωθεί με την επίσκεψη στη βασιλική του πολιούχου της Θεσσαλονίκης, Αγίου 

Δημητρίου.  

Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για φαγητό ή/και βραδινή βόλτα στη Θεσσαλονίκη.   

Η ομάδα της Action Plus θα σας δώσει προτάσεις για φαγητό και τον ελεύθερο χρόνο σας. 

Όπως δε σε κάθε ταξίδι μας, φροντίζουμε όσες και όσους ταξιδεύουν μόνοι να έχουν την 

δυνατότητα να δειπνήσουμε παρέα σε κάποιο τοπικό εστιατόριο. 

 

2η ημέρα: Πέλλα - Θεσσαλονίκη 

Πρωινό στο χώρο του ξενοδοχείου και αναχώρηση για την ξενάγησή μας στην 

κοσμοπολίτικη Πέλλα, γενέτειρα του Φιλίππου Β’ και του Μεγάλου Αλεξάνδρου και δεύτερη 

πρωτεύουσα του μακεδονικού βασιλείου. 

Η αρχαία πόλη, όπως τη γνωρίζουμε σήμερα, με το πολεοδομικό σύστημα του τελευταίου 

τετάρτου του 4ου αι. π.Χ. και τις ελληνιστικές τροποποιήσεις και ανοικοδομήσεις, 

απλώνεται σε έκταση περίπου 4.000 στρεμμάτων.  

Στο κέντρο της πόλης βρίσκεται η ελληνιστική Αγορά της πόλης. Η Αγορά πρέπει να 

κτίστηκε κατά τα χρόνια της βασιλείας του Κασσάνδρου (τέλη 4ου αιώνα π. Χ.) πάνω στη 

θέση του κλασικού νεκροταφείου της πόλης και αποτέλεσε το εμπορικό, διοικητικό και 

κοινωνικό κέντρο της ελληνιστικής Πέλλας μέχρι την καταστροφή της, 200 χρόνια 

αργότερα, πιθανότατα από σεισμό.  

 

info@action-plus.gr
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Από τα πολυάριθμα ιερά της ελληνιστικής 

Πέλλας, τρία έχουν ανασκαφεί: το 

οικοδομικό συγκρότημα της περιοχής του 

ιερού του Δάρρωνος, τοπικού θεραπευτή 

θεού, το ιερό της Μητέρας των Θεών και 

της Αφροδίτης, και  το Θεσμοφόριο της 

πόλης.  

Έχει ανασκαφεί επίσης η νεκρόπολη, που 

περιλαμβάνει όλα τα είδη των ταφικών 

κτισμάτων και κατασκευών που 

εντοπίζονται από τον 4ο αιώνα π. Χ. ως το 

τέλος των ρωμαϊκών χρόνων σε νεκροταφεία του υπόλοιπου ελληνικού χώρου. 

Δημόσια κτίρια και κατοικίες, εργαστήρια και καταστήματα, ίχνη της καθημερινής ζωής και 

υπέροχα ψηφιδωτά συμπληρώνουν την εικόνα αυτής της θαυμαστής πόλης. 

Στη συνέχεια θα ξεναγηθούμε στο Αρχαιολογικό Μουσείο με τον εξαιρετικό μουσειολογικό 

σχεδιασμό και τα πολύτιμα εκθέματα της μακεδονικής πρωτεύουσας.  

Μετά από ένα διάλειμμα για καφέ και ξεκούραση θα επισκεφτούμε την ανασκαφή του 

Ανακτόρου, εκεί όπου γεννήθηκε, μεγάλωσε και ανδρώθηκε ο Μέγας Αλέξανδρος, σε ένα 

μνημειακό συγκρότημα έκτασης περίπου 70 στρεμμάτων, που δεσπόζει σε λόφο βόρεια της 

αρχαίας πόλης (η επίσκεψη στο Ανάκτορο θα γίνει εάν έχει ανοίξει για το κοινό, σύμφωνα 

με τις σχετικές ανακοινώσεις του Υπ. Πολιτισμού). 

Μετά από την εκτεταμένη μας ξενάγηση στην Πέλλα, αναχωρούμε αργά το μεσημέρι για 

Θεσσαλονίκη, με τελευταίο σταθμό, τον αρχαιολογικό χώρο του μετρό της Θεσσαλονίκης 

στη Στάση Βενιζέλου για να δούμε από κοντά τα ευρήματα της ανασκαφής αυτής, για την 

οποία  χύθηκε πολύ μελάνι.   

Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για φαγητό, χαλάρωση και βόλτες στην πόλη.  

 

3η ημέρα: Δίον– Αθήνα 

Πρωινό στο ξενοδοχείο, check out και αναχώρηση για τον Δίον, την κατ’ εξοχήν ιερή πόλη 

των Μακεδόνων και ιερό χώρο του Δία στην περιοχή του Ολύμπου. 

Αν και οι ανασκαφές άρχισαν ήδη από το 1928, ο καθηγητής του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης Δημήτρης Παντερμαλής έφερε μεγάλα τμήματά του στο φως 

κατά τη δεκαετία του ’70 και ανέδειξε το λαμπρό ιερό του Διός Υψίστου.  
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Η αρχαιολογική σκαπάνη έφερε στο φως τις ρωμαϊκές θέρμες με πλήθος γλυπτών, τον 

κεντρικό δρόμο με τα καταστήματα και τους αρχαίους ναούς, τα ιερά της Δήμητρας, της 

Ίσιδας, του Διονύσου και το Ασκληπείο, το Νεκροταφείο και το τείχος της πόλης, το 

Ελληνιστικό και Ρωμαϊκό Θέατρο, το 

Ωδείο, το εντυπωσιακό ψηφιδωτό της 

«Έπαυλης του Διονύσου» έκτασης 

περίπου 100τμ, καθώς και μια 

Παλαιοχριστιανική Κοιμητηριακή 

Βασιλική έξω από τα τείχη. Οι 

περισσότεροι τάφοι, βασιλικοί, 

μαρτυρούν την ύπαρξη ενός λαμπρού 

και ακμαίου πολιτισμού.  

Θα ακολουθήσει η επίσκεψή μας στο 

μικρό, αλλά πολύ ενδιαφέρον 

Αρχαιολογικό Μουσείο του Δίου, όπου 

ανάμεσα στα άλλα θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε από κοντά την ύδραυλι, το 

αρχαιότερο μουσικό όργανο της Ελλάδας.  

Χρόνος για καφέ πριν την αναχώρησή μας για Αθήνα. Καθοδόν θα έχουμε ακόμα δύο 

στάσεις για φαγητό και καφέ. 
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Βασικές πληροφορίες του ταξιδιού μας 

 

Πρόγραμμα αναχώρησης   - επιστροφής: 

Ημέρα 1: Αθήνα –Θεσσαλονίκη : Αναχώρηση πούλμαν από πλατεία Καραϊσκάκη (σταθμός 

μετρό ΜΕΤΑΞΟΥΡΓΕΙΟ) στις 8.00πμ. 

Ημέρα 3: Θεσσαλονίκη  - Αθήνα: Τερματισμός σε πλατεία Καραϊσκάκη (σταθμός μετρό 

ΜΕΤΑΞΟΥΡΓΕΙΟ) στις 8.30μμ. (εκτιμώμενος χρόνος) 

Ξενοδοχείο: 

“CAPSIS HOTEL” (4*), Θεσσαλονίκη   

 

Διοργάνωση 

ACTION PLUS ΚΟΙΝΣΕΠ (ΜΗΤΕ: 0206Ε60000719901) 

Τιμή πακέτου ανά άτομο 

 

  

  

  

  

  

 

 

Στο πακέτο περιλαμβάνονται: 

✓ 2 διανυκτερεύσεις στο CAPSIS Hotel 4* 

✓ Καθημερινό πρωινό στον χώρο του ξενοδοχείου 

✓ 3ήμερη απασχόληση σύγχρονου πούλμαν 50 θέσεων και επαγγελματία οδηγού από 

Αθήνα για μετάβαση στην Θεσσαλονίκη, εκδρομή στη Πέλλα, και επιστροφή στην 

Αθήνα με στάση στο Δίον (και ενδιάμεσες στάσεις καθοδόν προς και από 

Θεσσαλονίκη) 

✓ Έμπειρος συνοδός 

✓ Υπηρεσίες διπλωματούχου ξεναγού / αρχαιολόγου για όλες τις ξεναγήσεις μας 

✓ Συσκευές και ακουστικά ξενάγησης 

✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

✓ Φ.Π.Α. 

Στο πακέτο δεν περιλαμβάνονται: 

➢ Ημερήσιο τέλος ανθεκτικότητας, πληρωτέο από τους διαμένοντες στο κατάλυμα 

απευθείας 

➢ Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους 

➢ Γεύματα & ποτά 

Τύπος δωματίου Τιμή κατ΄άτομο, με πρωινό 

Μονόκλινο Δωμάτιο 390,00€ ανά άτομο 

Δίκλινο Δωμάτιο 310,00€ ανά άτομο 

Τρίκλινο Δωμάτιο 280,00€ ανά άτομο 

info@action-plus.gr
http://www.action-plus.gr/
https://capsishotels.gr/thessaloniki/
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➢ Προσωπικά έξοδα 

➢ Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά 

➢ Οτιδήποτε δεν αναφέρεται παραπάνω 

 

Κρατήσεις - πληρωμές 

Για την κράτησή σας: 

1. Συμπληρώνετε την φόρμα συμμετοχής: https://forms.gle/6ygxjnRSv7LsL7HfA  

2. Σας απαντάμε για την διαθεσιμότητα ώστε να προχωρήσετε στην καταβολή της 

προκαταβολής. Τηρείται σειρά προτεραιότητας. 

3. Προκαταβολή 40% της συνολικής αξίας της κράτησής σας  με κατάθεση σε τραπεζικό 

λογαριασμό μας  με το ονοματεπώνυμό σας και την ένδειξη: Θεσσαλονίκη   

4. Εξόφληση έως 24.4.2026   

 

Τραπεζικοί λογαριασμοί: 

• Eurobank /Τ Τ : GR7402606310000590200558656 

• ALPHA BANK: GR7901404410441002002010067 

• EΘΝΙΚΗ: GR1301100800000008000681794 

• ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  GR3401720320005032092204585 

Δικαιούχος: Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση Συλλογικής και Κοινωνικής Ωφέλειας 

Action Plus 

Για την επιβεβαίωση δικαιούχου, το ΑΦΜ μας είναι 997216670 

   

Πολιτική ακυρώσεων 

• Άνω των 30 ημερών πριν από την αναχώρηση: 50 € 

• Από 30 έως και 15 ημέρες πριν από την αναχώρηση: 40% της συνολικής αξίας του 

ταξιδιού. 

• Από 14 έως και 10 ημέρες πριν από την αναχώρηση: 70% της συνολικής αξίας του 

ταξιδιού. 

• Από 9 ημέρες πριν την αναχώρηση και σε περιπτώσεις non show (μη εμφάνισης στην 

αναχώρηση): 100% της συνολικής αξίας του ταξιδιού 

Ακυρώσεις συμμετοχής γίνονται μόνο εγγράφως (email) και εφόσον δεν είναι δυνατή η 

εκχώρηση της κράτησής σε άλλο άτομο (εκχώρηση ταξιδιού μπορεί να γίνει μέχρι και 5 

ημέρες πριν την αναχώρηση). 

Επικοινωνία 

Επικοινωνείτε μαζί μας στο 210 3230102 / info@action-plus.gr 
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